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Türkiye 

Dolar/TL, güne 43.2'ye yakın sınırlı bir yükselişle başlarken piyasada Hazine ihaleleri ile 
ekonomi yönetiminin yurtdışındaki yatırımcı toplantıları takip edilecek. 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ve Merkez Bankası Başkanı Fatih Karahan haftanın 
ilk iki gününde Londra'da BofA tarafından düzenlenen yatırımcı toplantılarına katılacak. 
Haftanın kalanında yatırımcı toplantılarının ABD'de de devam etmesi bekleniyor. 

Hazine ilk çeyrekteki 1.3 trilyon TL'lik yoğun iç borçlanma programına bugün iki ihale ile 
devam edecek. Bugün iki yıl vadeli sabit kuponlu tahilin yeniden ihracı ile ve beş yıl vadeli 
TÜFE'ye endeksli tahvlin ilk ihracı gerçekleştirilecek. 

Hazine ihalelerinde özellikle sabit kuponlu uzun vadeli tahvillere gelecek olan yabancı talebi 
piyasada yakından takip ediliyor.  

Yabancılar TL cinsi iç borçlanma piyasasında iki buçuk sene önce sıfır olan paylarını %7.5 
seviyesine yükseltti. Beklenti payın giderek artması yönünde, artış hızı piyasa tarafından 
yakından izlenecek. 

Dolar/TL bu sabah güne 43.1545 seviyesinden başladı. TL'nin dolar karşısında Aralık ayındaki 
değer kaybı %1.1 olurken 2025'in tamamında kayıp %17.7 oldu. Yeni yılda dolar karşısında 
%0.4 değer kaybeden TL, hem 2024 hem de 2025 yılını reel değer kazancı ile tamamladı.  

Geçen hafta açıklanan 2025 yılı enflasyon verileri TCMB'nin faiz indirimlerine devam 
edeceğini gösterdi. Reuters anketi medyanına göre piyasa bu yıl TCMB'den 1,000 baz puan 
indirim bekliyor.  

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 
enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek geçen ay 150 baz puan faiz 
indirimine gitmişti. Piyasa indirimlerin benzer hızda devam edeceği görüşünde. 

Hükümetin yıl sonu enflasyon hedefi %16 seviyesinde ancak piyasa beklentisi %23 ile bu 
hedefin belirgin üzerinde yer alıyor. Hem ekonomi yönetimi hem de siyasiler yıl sonunda 
enflasyonun %20'nin altında kalacağını söylemeye devam ediyor. 

Dünya 

ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Jerome Powell'ın Trump yönetiminin kendisine cezai 
soruşturma tehdidinde bulunduğunu açıklamasının ardından dolar ve ABD hisse senedi vadeli 
işlemleri geriledi. 

Powell'ın açıklaması, yatırımcıların merkez bankasının bağımsızlığı konusundaki endişelerini 

artırdı. Bu durumun, para politikası üzerinde nasıl bir etkisi olacağı henüz belirsiz olsa da 

işlemciler haberlerin rahatsızlık verici olduğunu belirtiyorlar. 



ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvili vadeli işlemleri 3 puan tırmanarak getirilerin %4.15 seviyesine 

yükseldiğine işaret etti. Bu seviye, Cuma günü kapanışta görülen seviyenin yaklaşık 1 baz 

puan altında. S&P 500 vadeli işlemleri ise %0.5 geriledi. 

Fed Başkanı Jerome Powell, Trump yönetiminin, kendisini geçen yaz Fed'in bir inşaat projesi 

hakkında Kongre'de verdiği ifade nedeniyle cezai soruşturma ile tehdit ettiğini açıkladı ve 

bunun merkez bankası ve para politikası üzerinde daha fazla etki sahibi olabilmek için bir 

"bahane" olduğunu söyledi.Powell'ın açıklamasına en büyük tepki dolarda görüldü. Dolar, 

normalde riske duyarlı para birimleri olan Avustralya ve Yeni Zelanda doları karşısında dahi 

değer kaybetti ve yenin piyasa müdahaleye yol açabilecek düşük seviyelerden 

toparlanmasına destek sağladı. 

Öte yandan, Trump'ın dini liderlere karşı gösterilerin daha da şiddetlenerek devam ettiği 

İran'a müdahalede bulunmada tehdidi petrol fiyatlarının son günlerdeki kazanımlarını 

korumasını sağladı ve yıl başından bu yana görülen jeopolitik risklere yeniden dikkat 

çekti.Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.51 yükseldi. 

Japonya'da ise borsa resmi tatil nedeniyle kapalı. 

Piyasalarda, bu hafta ABD enflasyon verisi, Çin ticaret verileri ve ABD'li JPMorgan ile BNY'nin 

açıklayacağı bilançolar izlenecek. 

USD/TL 

Geçen hafta kurda düşük volatilitede kademeli yükseliş eğilimi devam etti. Yurt içerisinde 

sanayi üretim endeksi kasım ayında aylık yüzde 2,5 oranında artış kaydederken, yıllık artış ise 

yüzde 2,4 olarak gerçekleşti. ABD tarafında tarım dışı istihdam aralık ayında 50 bin ile 

beklentilerin altında kalırken, işsizlik oranı yüzde 4,4 ile beklentilerin 0,1 puan altında 

gerçekleşti. Ortalama saatlik kazançlar ise aralıkta yüzde 0,3 ile beklentileri karşıladı. 

Verilerin dolar endeksi üzerindeki etkisi sınırlı kalırken, cuma günü dolar endeksi hafif yükseliş 

eğiliminde haftayı tamamladı. Yeni haftaya başlarken bugün yurt içinde ve ABD’de veri akışı 

sakin. Hafta genelinde yurt içerisinde cari işlemler dengesi, ABD’de ise enflasyon verisi ön 

plana çıkacak. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,10 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,95 ve 42,80 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,20 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,95/42,80 

Dirençler: 43,10/43,20 



 
 

 

EUR/TL 

EUR/USD paritesinde aşağı yönlü eğilim sona erdi. Bir süredir yukarı yönlü hareketini 
sürdüren dolar endeksi  99.20 seviyesi yakınlarından geri çekilerek paritede yukarı yönlü 
eğilime destek oldu. Cuma günü açıklanan tarım dışı istihdam verisinin beklenti altında 
gelmesinin bu fiyat hareketliliğinde etkili olduğunu söyleyebiliriz. Veri takviminde bugün kritik 
önemde bir veri bulunmazken hafta içerisinde açıklanacak olan ABD ve Almanya enflasyon 
verileri ile Euro Bölgesi Sanayi Üretimini takip edeceğiz. Bunların yanında hafta içerisinde Fed 
üyeleri tarafından gerçekleştirilecek olan konuşmalar paritenin seyrinde etkili olabilir.  

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,74/49,32 
Dirençler: 50,43/50,68 
 

 
 
 
GBP/TL 
ABD Adalet Bakanlığı, Powell'a Fed binalarındaki tadilatlarla ilgili Senato komitesine verdiği 

ifade nedeniyle celp gönderdi ve ceza davası açmakla tehdit etti. Powell, soruşturmayı 

"emsalsiz" olarak nitelendirdi ve bunun, başkanın kamuoyu baskısına rağmen faiz oranlarını 

düşürmeyi reddetmesi nedeniyle Trump'ın öfkesini çektiği için açıldığına inandığını söyledi. 

National Australia Bank'ın döviz stratejisi başkanı Ray Attrill, "Fed ile ABD yönetimi 



arasındaki bu açık savaş... ABD doları için kesinlikle iyi bir görüntü değil" dedi.Yatırımcılar, 

Salı günü ilerleyen saatlerde açıklanacak İngiltere istihdam verilerini yakından takip 

edecekler; zira bu veriler, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) para politikası görünümüne 

ilişkin piyasa beklentileri hakkında ipuçları verebilir. Eğer raporlar beklenenden daha zayıf 

sonuçlar gösterirse, bu durum kısa vadede GBP/USD paritesini aşağı çekebilir. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,95 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 57,65 veya 57,28 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 58,35 direnç seviyelerini takip 

edilebiliriz. 

Destekler: 57,65/57,28 

Dirençler: 57,95/58,35 

 

 
 

ALTIN 

Altın ve gümüş, yatırımcıların artan jeopolitik gerilim ve Fed Başkanı Powell'a yönelik cezai 

soruşturma haberinin ardından güvenli liman olarak varlıklara yönelmesiyle yeni tarihi 

zirveye yükseldi. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 4,600.33 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin 

ardından son olarak %1.34 yükselerek 4,571.04 dolar seviyesinde işlem gördü .Şubat 

teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri %1.8 artışla 4,579.10 dolara yükseldi.  

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 



 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, İran'da devam eden gösterilerin OPEC üyesi ülkede petrol üretimine ilişkin 

endişelere yol açmasıyla yükselse de, Venezuela petrolünün ihracatını yeniden başlatmaya 

yönelik çabalar ve piyasada arz fazlası yaşanacağı beklentileri kazanımları sınırladı.Brent 

ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.16 yükselerek 63.44 dolar seviyesinde işlem 

gördü.ABD hafif ham petrolü %0.15 yükselerek 59.21 dolar seviyesinde işlem gördü.İki ham 

petrol de İran'da 2022'den bu yana görülen en büyük gösterilerde yer alan protestoculara 

yönelik mudahalenin sertleştmesiyle geçen hafta %3'ten fazla yükselmiş ve Ekim'den bu yana 

en büyük haftalık kazanımı kaydetmişti. 

 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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